
名前（ ）小５ 算数 割 合

次の文章を読んで 「もとにする量 「くらべる量 「割合」にあたる数量に単位をつけて☆ 、 」 」

答えましょう。

（１） バスケットクラブの定員は２０人です。 ① もとにする量

希望者は定員の１８倍の３６人あった.

そうです。 ② くらべる量

③ 割 合

（２） 前からほしかったシューズが、５０００円 ① もとにする量

で売られていました。１月のお年玉セールで、

もとの０７倍の３５００円になりました。 ② くらべる量.

③ 割 合

（３） 美術館の１月のある日の入場者数は、 ① もとにする量

９０００人でした。２月のある日は、その

０８２倍の入場者で７３８０人でした。 ② くらべる量.

③ 割 合

ある量をもとにして、くらべる量がもとにする量の

何倍にあたるかを表した数



人 人

人 人

（ ）小５ 算数 割 合 ２（ ） 名前

くらべる量 もとにする量 割 合

です。

☆ ドッジボールクラブの定員は８０人で、希望者は定員の０４倍の３２人でした。.

※ あいているところに、言葉や数字をいれましょう。

倍

人 人

う雲の下で、もちを分けよ

みさきさんの学校の５年生６０人のうち、習いごとをしている人は３６人、

習いごとをしていない人は２４人です。

習いごとをしている人は、５年生全体の何倍ですか。①

倍

習いごとをしている人は、習いごとをしていない人の何倍ですか。②

倍

～ は □ 倍～ の

～ は～ の く

も わ
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